

## Баскетболисты "Иркута" уступили прокопьевской "Жемчужине" - 77:81

Первый матч "Иркута" на главной спортивной арене города. К сожалению, баскетболистам не удалось порадовать своих болельщиков победой. Накануне в рамках чемпионата страны в высшей лиге "Б" наша команда принимала прокопьевскую "Жемчужину".

На матче "Иркута" впервые столько болельщиков. Команда Евгения Соловарова впервые играет во Дворце спорта. И уступает после первой четверти со счетом 9:24. Соперник из Прокопьевска - лидер зоны Урал-Сибирь последних лет. Но этой осенью на Кубке Сибири "Иркут" брал верх над "Жемчужиной". Похоже, и в этот раз чаша весов может еще перевесить в сторону хозяев. Среди болельщиков на трибунах бывшие игроки команды суперлиги "Шахтер". Кто-то уже не занимается профессионально баскетболом. Большинство же - Стребков, Янушко, Дрожанов - играют в чемпионате Казахстана. В Иркутске в коротком отпуске.

Практически минимальное преимущество гостей после первой половины встречи. И хотя иркутяне еще добываются по ходу матча равновесия, оно так и не перерастет в превосходство. Кольцо соперника для иркутян, как заколдованное. Броски, как говорится, не идут. "Удача, наверное, больше нам улыбнулась. Такие нужные броски мы забили. В принципе, могли выиграть сегодня и иркутяне. Это везение, случай, когда ты забиваешь, а противники мажут", - сказал Константин Герасимов, игрок БК "Жемчужина", г.Прокопьевск.

Напрасны эмоции тренеров. С пятым фолом на скамейку отправляется самый результативный игрок "Иркута" в этом матче. На счету Федора Приходько 33 очка. Судя по статистике, он один в игре с лидером справился с волнением. "Факт трибуны, конечно, помогает своим. Но поверьте, в 19-20 лет они никогда в жизни не играли во Дворцах спорта при таком стечении народа. Просто ребята переволновались", - говорит Евгений Соловаров, главный тренер БК "Иркут".

77:81 в пользу "Жемчужины". Она все-таки взяла реванш у "Иркута" за Кубок Сибири. "Иркут", в свою очередь, сегодня отыгрался за вчерашнее поражение от "Жемчужины". Соперники провели повторный поединок уже на площадке спорткомплекса "Зенит". Наши баскетболисты взяли верх над командой из Прокопьевска - 95:76.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СПОРТ , ИРКУТСК 2307 04.11.2005, 12:01 180  
URL: <https://babr24.com/?ADE=25628> Bytes: 2104 / 2104 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)